



UNIUNEA EUROPEANĂ



Parteneriat în exploatarea Tehnologiilor Generice Esențiale (TGE),
utilizând o PLATformă de interacțiune cu întreprinderile competitive - TGE-PLAT
cod SMIS 2014+ 105623

Invitație

Către: Director General, Manager General, Președinte

Stimată Doamnă, Stimate Domnule,

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Microtehnologie - IMT București are plăcerea să vă invite la Evenimentul Tematic al Proiectului “Parteneriat în exploatarea Tehnologiilor Generice Esențiale (TGE), utilizând o PLATformă de interacțiune cu întreprinderile competitive (TGE-PLAT)”, cu titlul “Oferta publică de servicii TGE-PLAT în beneficiul IMM-urilor” care se va desfășura în data de 09 Octombrie 2017, între orele 10 - 15, la Hotel Ramada Majestic, Sala “I.L. Caragiale”, Calea Victoriei nr.38-40, București.

Evenimentul se adresează IMM-urilor interesate de oferta publică de servicii CD a IMT. În cadrul evenimentului vor fi prezentate și o serie de informații cu privire la oportunități de finanțare prin contracte subsidiare de tip B, C și D.

Totodată, cu ocazia Evenimentului tematic, se organizează și un Eveniment de Informare și Publicitate al Proiectului “Parteneriat în exploatarea Tehnologiilor Generice Esențiale (TGE), utilizand o PLATforma de interactiune cu intreprinderile competitive (TGE-PLAT)”, contract nr. 77/2016, POC-G, beneficiar Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Microtehnologie - IMT București.

Atașat vă transmitem propunerea de program pentru cele doua evenimente.

În vederea unei bune organizari vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră sau a reprezentantului/reprezentanților instituției până joi, 05 octombrie 2017, ora 16, la adresa de e-mail: ionica.miresteanu@imt.ro

Sperăm ca participarea la acest eveniment să favorizeze schimbul de informații și colaborarea dintre IMT București (beneficiarul proiectului) și firmele care vor putea accesa fonduri prin intermediul proiectului TGE-PLAT.

Cu deosebită considerație,

Director General IMT București

Dr. Miron Adrian DINESCU



Director Proiect TGE-PLAT,

Dr. Raluca MÜLLER